
Терористи из Барселоне планирали напад са 120 плинских боца
недеља, 20 август 2017 17:40

Група од 12 терориста која је одговорна за напад у Барселони, имала је 120 плинских
боца и планирала је да их искористи у нападу комбијем на Рамбли, саопштила је шпанска
полиција.

  

  

Полиција је навела и да зна ко је возио комби којим је убијено 13 људи у центру
Барселоне, а 120 повређено, али није саопштила његово име. Тај нападач је и даље у
бекству, прецизирано је.

  

Шет каталонске полиције Хосеп Луис Траперо рекао је да је група планирала напад шест
месеци.

  

Једна особа је у бекству, тела двојица убијених нападача нису идентификована, а
четворица су ухапшена, преноси ББЦ.
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"Особа која је у бекству је возач комбија. Полиција зна његов идентитет, али га неће
саопштити", казао је Траперо.

  

Пронађена три комбија планирана за нападе

  

Шпанска полиција пронашла је три изнајмљена комбија која су повезана са главним
бегунцем ћелије Исламске државе која је извела напад у Барселони и оближњем
летовалишту Камбрилсу.

  

Сва три комбија изнајмљена су коришћењем кредитне картице 22-годишњег Јунеса
Абујакуба пореклом из Марока, а који је осумњичен за напад који је изведен у четвртак
на шеталишту у Барселони. За Абујакубом се и даље трага на североистоку Шпаније.

  

Шпански званичник је рекао да је један од пронађених комбија коришћен за напад у
Барселони.

  

Још један комби пронађен је 70 километара северно од Барселоне на путу ка Риполу, где
је пронађено треће возило и где су живели сви осумњичени за напад.

  

Полиција сумња да је та ћелија Исламске државе намеравала да напуни возила
експлозивом како би извела велики напад, али да је план промењен.

  

Миса за жртве напада у Барселони и оближњем летовалишту Камбрилсу одржана је
данас у катедрали Саграда фамилиа, ремек делу Антонија Гаудија које симболише
хришћанство у Европи. Миси су присуствовали шпански краљ Филип Шести и краљица
Летиција, премијер Маријано Рахој, каталонски председник Карлос Пучдемот и други
званичници.
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У четвртак вече је погинуло 13 особа и више од стотину је повређено када је комби
улетео међу пешаке који су се шетали улицом Ла Рамбла, у историјском центру
Барселоне. Одговорност за напад је неколико сати касније преузела Исламска држава.

  

Неколико сати после тог напада, једна особа је убијена, а пет је рањено у нападу на
шеталишту у одмаралишту Камбрилсу, око 120 километара јужно од Барселоне.

  

(Н1)
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